

ВЕСТНИК НПЗ


БЕЗОПАСНОСТЬ | 3 стр.

Главное – здоровье и безопасность

ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ | 3 стр.

Своих не бросаем

ЛИДЕРСТВО | 4 стр.

Человек труда

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ | 10 стр.

Азарт скорости и свободы

РЕЗУЛЬТАТ ДОСТИГНУТ

НА УФИМСКОМ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕМ ЗАВОДЕ ОСУЩЕСТВЛЕН МОНТАЖ ТРУБОПРОВОДОВ ФАКЕЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ОТСЕКАЮЩЕЙ АРМАТУРЫ.



В рамках программы повышения операционной эффективности в 2023 году в филиале «Башнефть-УНПЗ» реализовано масштабное мероприятие – монтаж трубопро-

водов факельного хозяйства и отсекающей арматуры для обеспечения отдельного ремонта и проведения экспертизы промышленной безопасности оборудования газофакельного

хозяйства. При существующей технологической схеме факельного хозяйства для проведения капитального ремонта и экспертизы промышленной безопасности на установке Фа-

кел требовалось останавливать все технологические объекты завода. Новое техническое решение позволило исключить вынужденный простой технологических объектов завода во время капитального ремонта факельного хозяйства и разделить цикл планово-предупредительных ремонтов на две независимые группы технологических объектов с сохранением возможности приема аварийных сбросов от объектов завода на газофакельное хозяйство.

Для реализации данного мероприятия в графике планово-предупредительных ремонтов по бизнес-плану 2023 года был заложен останов технологических объектов завода в августе на 25 суток. Но благодаря инициативе менеджмента Уфимского нефтеперерабатывающего завода для реализации данного технического решения был предложен метод «безостановочных ремонтов» – врезка и перекрытие трубопровода под давлением, что позволило не останавливать установки завода. Для выполнения данной работы была привлечена подрядная организация ООО «Сервисная компания ИНТРА», которая приступила к реализации проекта в июле 2023 г. Работы проводились в 2 этапа.

В ходе работ было смонтировано 11 специализированных разрезных сварных тройников больших диаметров от 500 до 1200 мм и осуществлены 11 врезок в действующие факельные трубопроводы.

продолжение на стр. 2



Смонтировано на трубопроводах факельных газов задвижек: Ду500 – 2 шт., Ду800 – 1 шт., Ду1000 – 2 шт., временные вспомогательные байпасные линии Ду500, Ду800 и временные металлоконструкции – опоры под дополнительную нагрузку от специального оборудования по врезке в трубопроводы.

Учитывая важность данного проекта для функционирования завода и значительный экономический эффект, работы проводились под постоянным контролем со стороны директора филиала и под непосредственным руководством главного инженера завода.

Благодаря слаженной работе всех служб завода работы были проведены в установленные сроки, с соблюдением всех мер безопасности при подготовке и проведении работ. Все проведено без остановки завода в августе 2023 года, что положительно повлияло на производственную программу и работу установок Уфимского НПЗ.

По итогу реализации проекта изначальная проектная схема утилизации факельных газов была разделена на две независимые параллельные технологические нитки с возможностью частичного отключения оборудования на время проведения ремонтов и ревизии. Благодаря инициативе менеджмента исключено 25 суток простоя Уфимского НПЗ в августе 2023 года.

Работникам Уфимского нефтеперерабатывающего завода удалось исключить простой объектов завода для проведения капитальных ремонтов и экспертизы промышленной безопасности оборудования газофакельного хозяйства в будущих ремонтных циклах и получить для Компании «Роснефть» дополнительный экономический эффект в размере более 9 миллиардов рублей.

*Автор текста:
Екатерина Бушмакина
Фотографии
из архива проекта*

ЧИСТАЯ ВОДА

ОЧИСТНЫЕ СООРУЖЕНИЯ «БАШНЕФТИ» ЗА ПЯТЬ ЛЕТ ПЕРЕРАБОТАЛИ 134 МЛН М³ ПРОМЫШЛЕННЫХ СТОКОВ.

| В 2023 году биологические очистные сооружения (БОС) уфимской группы НПЗ переработали 22,11 млн м³ промышленных стоков. За весь период эксплуатации, с момента запуска объекта в 2018 году, очищено более 134 млн м³ стоков.

БОС обслуживают не только НПЗ «Башнефти», но и очищают сточные воды 66 предприятий северной промышленной зоны Уфы и ливневые стоки.

Рациональное использование водных ресурсов и их восполнение является одним из приоритетов НК «Роснефть» в области охраны окружающей среды. БОС уфимского нефтеперерабатывающего комплекса обеспечивают высочайший уровень очистки промышленных, ливневых и хозяйственно-бытовых стоков, что в 2,5 раза увеличивает объем повторно используемой воды в технологических процессах. Благодаря технологии мембранного реактора из сточных вод удаляются все примеси и микроорганизмы. В результате качество воды соответствует нормативам, предъявляемым к



водоёмам рыбохозяйственного назначения.

На сегодняшний день забор воды на производственные

нужды из реки Белой – главной водной артерии Республики Башкортостан – снижен более чем на 50%. В перспективе биологиче-

ские очистные сооружения полностью перейдут на замкнутый цикл переработки стоков и прекратят забор речной воды.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ

В КОНЦЕ ЯНВАРЯ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД В ТУАПСЕ БЫЛ АТАКОВАН ВРАЖЕСКИМИ БЕСПИЛОТНИКАМИ. ПОЖАР, ВСПЫХНУВШИЙ НА ВАКУУМНОЙ УСТАНОВКЕ, БЫЛ ЛИКВИДИРОВАН, ПОСТРАДАВШИХ НЕТ. 8 СОТРУДНИКОВ НПЗ «БАШНЕФТИ» ОТПРАВИЛИСЬ НА ПОМОЩЬ КОЛЛЕГАМ ДЛЯ УСТРАНЕНИЯ ПОСЛЕДСТВИЙ.

Сейчас прибористы наших филиалов Ильназ Кайбышев, Сергей Токарев, Айгиз Гирфанов, Айдар Набиуллин, Валерий Киршин, Артем Бикмухаметов, Иван Вахрушев, Ильшат Султанов помогают коллегам демонтировать поврежденные огнем конструкции.

«Как только нам объявили о том, что нужна помощь, я сразу вызвался поехать в командировку. Супруга и дочь меня в моем решении поддержали. И 31 января на самолёте мы с коллегами вылетели в Адлер, а потом на «Ласточке» добрались до Туапсе», – рассказывает Ильшат Султанов, приборист «Башнефть-УНПЗ».

«Нас разместили в гостинице. Утром мы на автобусе добираемся до завода. Помогаем

коллегам в разборе разрушенных конструкций и демонтаже площадки», – продолжает Айдар Набиуллин, приборист «Башнефть-Уфанефтехима».

В свободное от работы время наши коллеги гуляют по маленьким улочкам Туапсе, знакомятся с достопримечательностями курортно-портового города и наслаждаются морскими пейзажами.

«Вы знаете, я в первый раз на море, первый раз летел на самолете. Здорово попасть из зимы в лето, конечно! Я даже не удержался и искупался в море. Вода прохладная, как в реке Инзер. Здесь рано темнеет – необычно для нас. На пляже много разных видов птиц, пальмы и кипарисы. Я успел посетить краеведческий музей и местные хра-



мы», – делится эмоциями Иван Вахрушев, приборист «Башнефть-УНПЗ».

Сроки служебной командировки у всех ребят разные. Кто-то уже вернулся в Башкирию, а у кого-то

командировка продолжится до конца весны. Это наш долг, говорят ребята, победа будет за нами.

*Автор Елена Сергунина
Фото из личного архива работников*

ГЛАВНОЕ – ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ!

БЕЗОПАСНОСТЬ

В РОБ НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОФСОЮЗА ПРОШЕЛ СЕМИНАР ДЛЯ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПО ОХРАНЕ ТРУДА ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРЕДПРИЯТИЙ НЕФТЯНОЙ, ГАЗОВОЙ ОТРАСЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СТРОИТЕЛЬСТВА.



Он был направлен на снижение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, обеспечение роста компетенции уполномоченных по охране труда в рам-

ках их профессиональных и общественных обязанностей.

В мероприятии приняли участие 37 уполномоченных по охране труда ППО «Башнефть-Переработка»-работни-

ков всех трех НПЗ «Башнефти». Открыл семинар председатель РОБ Нефтегазстройпрофсоюза России Валерий Сафиханов. Он отметил важность работы уполномоченных и поблагодарил их

за ежедневный труд и вклад в обеспечение соблюдения требований охраны труда и производственной безопасности.

В программу обучения вошли вопросы изменений трудового законодательства в области охраны труда. Особое внимание было уделено вопросам травматизма на производстве, проведению инструктажей, стажировке сотрудников, занятых на работах повышенной опасности, правилам расследования несчастных случаев на производстве и порядку обязательного психиатрического освидетельствования работников.

Второй день обучения был посвящен вопросам выполнения функций по профсоюзному контролю и мотивации уполномоченных по охране труда в повседневной работе.

Вернувшись на свои рабочие места, уполномоченные по охране труда с новыми силами и знаниями взялись за дело!

*Автор текста: Елена Сергунина
Автор фото: Алеся Шумаева*

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

«ДУМАТЬ ГОЛОВОЙ, ДЕЛАТЬ РУКАМИ И БЫТЬ В ОТВЕТЕ ЗА БЛИЗКИХ», – ЖИЗНЕННОЕ КРЕДО РУСТАМА ЯГУПОВА, РУКОВОДИТЕЛЯ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА «БАШНЕФТЬ-НОВОЙЛА».

На нефтеперерабатывающем заводе сложно найти работника, который не знает Рустама Якупова. Также сложно найти тех, кому бы он не помог делом или советом. Мы поговорили с Рустамом Рифхатовичем о профессии и работе его структурного подразделения.

– Сразу после службы в армии вы пришли работать на НПЗ слесарем по ремонту технологических установок 4 разряда. Чем был обусловлен выбор данной профессии?

– В 1996 году устроился на завод «Уфанефтехим», ремонтировал насосное оборудование. Я из трудовой семьи, родители воспитывали быть мужчиной: работать руками, думать головой, быть в ответе за своих близких. Наверно, это и определило мой профессиональный путь. Плюс сейчас в ответе за всех своих коллег. По своему характеру я «технар», желая стать банкиром, врачом или юристом у меня никогда не было. Престижно было работать на нефтеперерабатывающих заводах Башкирии, в связи с этим и решил устроиться именно сюда.

– Без чего невозможен успех в Вашей профессии?

– Скорее всего, без двух главных составляющих. Нужно быть профессионалом в своем деле и конечно понимать людей. Понимать не только то, что они

говорят, понимать на что способен каждый твой подчиненный. Люди не работают сами по себе, их надо в работу «запускать». Если эти две составляющие есть, то руководитель и коллектив будут одним целым, а это и есть успех.

– Вы возглавляете ремонтно-механическое производство больше трех лет. За это время оно сильно изменилось: стало динамично развиваться, обновилось. С чего начали, какая проделана работа и что в планах на ближайшее время?

– Когда в 2018 году пришел на производственную площадку «Новойл», не все рабочие процессы были слаженны, приходилось обсуждать все моменты нашего производства, общаться с коллективом, часто приходилось проводить личные беседы – люди разные, но коллектив должен быть единым, с этого и начал. Сейчас изменения в персонале значительные, коллектив стал более сплоченным, работаем как единая команда.

Для изменения и оптимизации производства нужно действовать системно и последовательно, результатом будет прозрачность процесса и порядок. Провели в АБК капитальный ремонт ремонтно-механического цеха, отремонтировали механические мастерские участка по ремонту

компрессорного оборудования и участка по ремонту насосного оборудования. Продолжаем ремонт здания мастерской по ремонту спецоборудования. Закупили новые станки: балансировочный станок для насосов, стенд для испытания подшипников, плоскошлифовальный станок, шлифовальный станок для валов. Произвели капитальный ремонт всех токарных станков. Планируем ремонт здания компрессорной на территории установки 19/3, расширение штатной численности, создание новых участков по ремонту изоляции, ремонт резервуаров, ремонт теплообменников.

На участке по ремонту компрессорного оборудования внедрили систему 5С – это метод организации рабочего места, нацеленный на создание оптимальных условий труда, поддержания порядка и чистоты. Содержание рабочего места в порядке способствует повышению эффективности труда.

– К чему Вы стремитесь в работе?

– К высокой культуре производства. Это на опасном производственном объекте основа всего: она определяет быт работника, безопасность, качество и производительность труда. Говорят, что счастливый человек тот, кто с радостью идет на работу и с радостью возвращается в семью. Так вот,

ЛИДЕРСТВО



стремлюсь для своих коллег воплотить первое условие, второе в большей степени зависит от них самих.

– Что дает Вам силы для реализации проектов?

– Силы придает семья, жена, дети и внучка. А для того чтобы эффективно использовать так сказать свой ресурс, нужно четко определить для себя цель, разбить ее на составляющие задачи, управлять решением этих задач и отслеживать прогресс выполнения. В принципе все просто на словах. А еще мне очень нравится внедрять новые технологии в работе, это дает мне энергию!

Автор текста: Эльвира Пермякова
Фото из личного архива

КАК ПРОХОДИТ ВАША АДАПТАЦИЯ?

ДЛЯ «НОВИЧКОВ» ФИЛИАЛА «БАШНЕФТЬ-НОВОЙЛ» ПРОШЛА ВСТРЕЧА, ПОСВЯЩЕННАЯ ВОПРОСАМ ИХ АДАПТАЦИИ.

27 заводчан, проработавших на заводе менее 3 месяцев, встретились с представителями блока по персоналу и обсудили вопросы адаптации, взаимодействия с наставниками, повышения разрядов и социальные гарантии, заполнили анкеты обратной связи.

«Сегодня мы начали цикл встреч с работниками, которые уже проработали несколько месяцев, чтобы понять, насколько комфортно проходит их адапта-



ция. Это необходимо для того, чтобы максимально оперативно решить возникающие у новопришедших заводчан проблемы, ответить на волнующие во-

просы и понять, совпали ли их ожидания от работы. Отрадно, что абсолютное большинство говорит об эффективной работе с наставниками», – рассказала

Ольга Бажина из отдела подбора, адаптации и работы с кадровым резервом.

Исполняющий обязанности директора филиала по персоналу Рамиль Мухаматов ответил на вопросы о предстоящем экзамене по наставничеству, возможностях получения путевок в детские оздоровительные лагеря и системе профессиональных статусов.

«Я приехал из Томска, более 20 лет проработал в нефтепереработке и мне есть, с чем сравнивать. Коллектив у нас замечательный, ребята, несмотря на загруженность, всегда находят возможность помочь и подсказать», – отметил ведущий инженер-механик Сергей Кургузов.

Автор текста
и фото Эльвира Пермякова

ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ

В «БАШНЕФТЬ-УФАНЕФТЕХИМЕ» ПРОВОДИЛИ НА ПЕНСИЮ РАБОТНИКОВ, ВНЕСШИХ ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ОТРАСЛИ.

«Завод – наша гордость» – говорят представители «Золотого кадрового резерва», старожилы отрасли Башкортостана. Их трудовой путь – достойный пример преданности своему делу. Более тридцати лет все они посвятили работе на родном заводе.

Слова благодарности и глубокой признательности в адрес тех, кто многие годы своей жизни посвятил предприятию «Башнефть-Уфанефтехим» и внес немалый вклад в его развитие, выразили исполняющий обязанности директора филиала Денис Демин и председатель ППО «Башнефть-Переработка» Нефтегазстройпрофсоюза России Айрат Нураев.

«Сегодня мы провожаем на заслуженный отдых ветеранов нашей дружной команды. Это важно – найти свое призвание и любимое дело. Теперь у вас начинается новый этап в жизни. Пусть заслуженный отдых будет плодотворным, интересным и активным, с новыми впечатлениями и увлечениями!» – отметил Айрат Нураев.

Рустам Валеев, оператор технологических установок 5 разряда установки АВТ-3 Блока

заместителя главного инженера по переработке нефти и тяжелых остатков, и Татьяна Кириллова, аппаратчик химводоочистки 5 разряда. Каждый проработал на заводе более 30 лет и был удостоен Почетной грамоты ПАО «НК «Роснефть».

Римма Федорова, оператор в товарном парке орто-параксиолов, бензола Блока заместителя главного инженера по товарному производству, и Ирина Гарифьянова, ведущий специалист административно-хозяйственного отдела. Каждый проработал на заводе более 35 лет и имеет Почетную грамоту ПАО АНК «Башнефть».

Слова благодарности в январе и феврале прозвучали также в адрес Рината Биктимирова – механика участка механической очистки стоков и переработки нефтешлама Цеха очистных сооружений Управления охраны окружающей среды и очистных сооружений; Сафуана Шайхутдинова – прибориста участка 4 цеха по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматике, Радика Туктарова – стропальщика участка погрузо-разгрузочных работ управле-



ния по снабжению материально-техническими ресурсами, управлению логистикой и складским комплексом; Константина Набоких – слесаря ремонтно-механического производства цеха межремонтного обслуживания Участка по межремонтному обслуживанию оборудования, Татьяны Кирилловны – аппаратчика химводоочистки 5 разряда, Наталье Старухиной – лаборанта химического анализа (сменный) 4 разряда, Айрата Галлямова – оператора технологических установок 5

разряда, Татьяны Решетниковой – оператора товарный (старший) 6 разряда, Михаила Шептухина – электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования (сменный) 5 разряда.

Расставаться с коллегами и любимой работой грустно, говорят работники. Но впереди время, которое можно посвятить внукам, общению с друзьями, любимым увлечениям и путешествиям.

Авторы текста и фото:
Лилия Хусаинова
и Елена Сергунина

ЮБИЛЕЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

«УФАНЕФТЕХИМ» ПОЗДРАВИЛ 15 РАБОТНИКОВ ЗАВОДА С ЮБИЛЕЕМ.



Исполняющий обязанности директора филиала «Башнефть-Уфанефтехим» Денис Демин лично поздравил работников и вручил поздравительные открытки и сувенирную продукцию: «На «Уфанефтехиме» стало прекрасной традицией поздравлять юбиляров. Юбилей – это отличный повод отметить

работников за их преданность компании. Поздравление – будь то электронное письмо, открытка или сувенирная продукция – свидетельствует о признании заслуг и искренней благодарности за выслугу лет. Это также может дать возможность другим работникам признать и понять усилия и достижения работника,

что мы ценим его время работы в компании, что мы признаем и заботимся о его долгосрочных усилиях».

50 лет в феврале отметили:
Ильяс Ахметов, оператор технологических установок;
Дмитрий Дмитриев, машинист по моторным испытаниям топлива;

Светлана Кильмаева, аппаратчик химводоочистки;
Вячеслав Александров, машинист технологических насосов;
Вячеслав Андреев, заместитель начальника цеха.

55 лет:
Гизара Галимова, лаборант химического анализа;
Римма Галлямова, ведущий специалист по платежам;
Валентина Найденова, лаборант химического анализа;
Клара Рожкова, оператор товарный;
Лариса Нигаматзянова, главный специалист;
Борис Иванов, командир отряда;
Ренарт Валиахметов, станочник широкого профиля;
Гульнара Ганько, приборист;
Алмаз Фазылгаев, приборист
Юрий Тиханкин, начальник отдела.

Еще раз поздравляем юбиляров. Желаем крепкого здоровья, безопасного труда и семейного благополучия.

Автор текста и фото:
Лилия Хусаинова

ГОДУ СЕМЬИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В ГОД СЕМЬИ, ОБЪЯВЛЕННЫЙ ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ВЛАДИМИРОМ ПУТИНЫМ, МЫ РАССКАЖЕМ О ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СЕМЬЯХ, КОТОРЫЕ РАБОТАЮТ НА УФИМСКИХ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ЗАВОДАХ. ГЕРОИ НАШЕГО МАТЕРИАЛА ВМЕСТЕ РАБОТАЮТ, ВОСПИТЫВАЮТ ДЕТЕЙ И ПРОДОЛЖАЮТ ЛЮБИТЬ ДРУГ ДРУГА НА ПРОТЯЖЕНИИ МНОГИХ ЛЕТ.

ОДИН РАЗ – И НАВСЕГДА!

| Супруги Галимбековы в этом году отметят опаловую свадьбу – 21 год совместной жизни в любви, уважении и верности. Их история любви началась на заводе, куда после окончания учебы и пришла работать Елена. Ее будущий супруг Рамиль уже трудился на производстве инженером. Был красив и умен – в такого парня с глазами цвета неба, говорит Елена, невозможно было не влюбиться. Судьбоносная встреча в первый рабочий день изменила жизнь молодых людей.

Спустя годы супруги Галимбековы верны не только друг другу, но и родному «Новоилу», где когда-то встретились и полюбили друг друга. Рамиль работает начальником цеха, Елена – инженер по АСУП Блока главного метролога филиала «Башнефть-Новоил».

Сегодня супруги Галимбековы воспитывают двух дочерей и сына. Старшая дочь Сабина –



студентка вуза, Агата и Дамир еще учатся в школе.

Вместе путешествуют по родному Башкортостану или нашей великой стране, складывая в копилку сотни увлекательных историй. Занимаются



спортом, читают по очереди друг другу любимые книги, смотрят фильмы, выращивают на даче овощи, фрукты, цветы и деревья. А по вечерам собираются на кухне всей семьей и вместе готовят ужин. Ведь

семья – это когда вместе! Это самое главное в жизни! Это то, что дает нам корни крепко стоять на ногах!

*Автор текста: Елена Сергунина
Фото из семейного архива*

КОГДА В СЕМЬЕ ЦАРИТ ЛЮБОВЬ

| 14 февраля для семейной пары Шавохиных, работников «Башнефть-Новоила» – не просто праздник влюбленных, а особая дата в календаре.

Супруги неразлучны уже 10 лет. Александр работает инженером, Анастасия – приборист.

Их момент знакомства можно описать лирично: она ворвалась как буря, как тайфун, сначала в его рабочий кабинет, затем в его



жизнь. Анастасия закружила Александра в вихре своей красоты и нежности.

Спустя пять месяцев, в день Святого Валентина, Александр сделал своей возлюбленной предложение и подарил кольцо. Летом ребята поженились и отправились в путешествие туда, где их ждало лазурное море и бескрайние горы.

По утрам Александр готовит супруге вкусный завтрак с ароматным кофе. Она встречает его нежным поцелуем с работы. Такое обещание дали друг другу молодожены в день свадьбы. Обещанное стараются выполнять.

Анастасия и Александр гордятся тем, что они – часть большой и дружной команды, рабо-

тающей на благо республики и страны!

А еще супруги очень любят путешествовать. Вместе с дочерью Яной они объехали на своем автомобиле почти полстраны. И на карте у них есть места, куда они обязательно вернуться!

«10 лет назад мы начали путешествовать. Тогда дочь и муж впервые увидели море, - рассказывает Анастасия. – Природа, морской воздух и бескрайнее море... Мы влюбились в Черноморское побережье и решили, что каждый год будем приезжать сюда! В Гаграх, например, у нас есть своя бабушка Рада, которая всегда рада гостям из Башкирии».

В их семье царит любовь и уважение. Супруги стараются во всем поддерживать друг друга. Ведь крепкая семья – это главная ценность в жизни. Это, то место, откуда все начинается, считают супруги Шавохины.

*Автор текста: Елена Сергунина
Фото из семейного архива*

ОТЦОВСКИЙ ПОДВИГ

Он умеет заплетать косички, штопать одежду, лечить бронхит и печь вкусные пироги, у него нет свободного времени и выходных. На протяжении восьми лет Ильдар Хайруллин в одиночку воспитывает троих детей.

«У моей супруги была онкология. Мы долго боролись с болезнью. Но заболевание быстро прогрессировало. В 2016 году супруги не стало. Я остался один с тремя детьми. Младший совсем маленький еще был», – рассказывает Ильдар.

Чужого горя не бывает. В трудную для семьи Хайруллиных минуту коллеги Ильдара собирали деньги на лечение, выручали товарища на работе, поддерживали, давали дельные советы.

«Я очень благодарен коллегам, они меня в тот момент здорово поддержали. 23 года я работаю старшим оператором технологических установок Блока заместителя главного инженера по переработке нефти и тяжелых остатков. Коллектив у нас самый лучший. И мы ста-

раемся всегда выручать друг друга».

Спустя годы Хайруллины смогли пережить боль утраты. Их семья стала только крепче. Растить и воспитывать детей Ильдару помогала его мама, но большая часть забот легла на сильные мужественные плечи: «Уколы научился делать. Дети же когда маленькие часто болеют. Лечил их и от ангины, и от бронхита. Ветрянкой помню, как все трое переболели».

«Наш папа самый лучший – любящий, внимательный, заботливый», – говорят дети. – Мы его очень любим и гордимся им». Гордость за своих детей и у отца. Ведь он смог вырастить и воспитать их настоящими людьми.

Старшему сыну Ильнару уже 23 года. Он учится в Самарском национальном исследовательском университете имени академика С. П. Королёва. Ильвина – студентка Уфимского колледжа науки и технологий, Амир пока еще школьник. Вместе они много путешествуют. Пролетным летом Ильдар с детьми побывал



почти в каждом уголке нашей родной республики. Очень запомнилась ребятам и поездка в Санкт-Петербург. Этим летом семья планирует совершить путешествие в Москву.

«Я не считаю себя героем. Я счастлив проводить с деть-

ми время, участвовать в их судьбе, быть рядом. Так что никакого героизма здесь нет. Это просто жизнь», – говорит Ильдар.

*Автор текста: Елена Сергунина
Фото из семейного архива*

ОТ ВУЗА ДО ЗАГСА

Как вырастить из сына будущего нефтепереработчика и какие ценности важно передать детям? Знает многодетная семья Ахметдиновых.

«Если мы думаем о будущем, это всё вместе – любовь к семье, к детям, к Родине – это и есть патриотизм», – такие слова произнес Президент России Владимир Путин, официально открывая Год семьи в России.

Сегодняшний материал мы посвятили многодетной семье Ахметдиновых, глава которой Наиль Альфирович работает менеджером отдела планирования и отчетности филиала «Башнефть-Уфанефтехим».

Со своей супругой Натальей они познакомились в марте 2001-го, во время учебы в университете БашГУ на химико-технологическом факультете. Учились в одной группе, на 4 курсе уже расписались. Наиль признается, учились слажено и дружно, успешно закончили университет, начали работать по профилю.

В 2016 году Наиль Ахметдинов устроился на завод «Башнефть-Уфанефтехим». За восемь лет зарекомендовал себя настоящим профессионалом, чей опыт, ответственность це-



нят коллеги. Они подтверждают, что Наиль четко ставит перед собой цели и достигает их, не зря был включен в кадровый резерв. На вопрос о том, что для него важно в работе, Наиль сразу отвечает: «Порядочность должна быть, уважение к людям, ответственность, передача и сохранение полученных знаний подрастающим кадрам, считаю, что нужно доводить на-

чатое дело до конца, достигать результата».

Достигать результата он учит и своих детей – их у Ахметдиновых четверо. Вадиму, старшему сыну – 18 лет, закончил «Роснефть-класс» и получил школьный аттестат с отличием, в настоящее время учится в УГНТУ на технологическом факультете, планирует работать на заводе «Уфанефтехим». Две средние

дочки учатся в лицее «Содружество» (5 и 1 класс), а самой младшей в этом году исполнится годик. «Пока она только учится ходить», – шутит отец.

Даже такая сильная разница в возрасте у детей не мешает им дружно общаться между собой, находить общие интересы и увлечения. Семейные поездки на озера и речки, на дачу, традиционные прогулки в парках города, зимой – катание на коньках, встречи с близкими, и, конечно, теплые уютные вечера, где обсуждают планы, идеи, любовь к Родине и Республике – все это делает их ближе. Говорят, и о традициях нефтяной промышленности, о преемственности поколений: дед Наиля работал на приборостроительном заводе в Уфе, много родственников – в нефтедобыче.

«Главные ценности, которые мы стараемся привить детям – это взаимное уважение, взаимопомощь, поддержка, честность и открытость», – говорит Наиль Ахметдинов. – Семья для меня – это фундамент жизни, основа, крепость. Это место, куда всегда хочется возвращаться, где набираешься сил».

*Автор текста: Лилия Хусаинова
Фото из семейного архива*

СЛУЖИТ ЗАВОДУ И СЕМЬЕ

| День защитника Отечества – праздник мужества, отваги, доблести и чести!

Всеми этими качествами обладает Руслан Валиахметов, оператор товарный Блока заместителя главного инженера по товарному производству «Башнефть-Уфанефтехима». Руслан более 10 лет проработал в ООО «РН-Пожарная безопасность», служил в Вооруженных силах РФ в военно-воздушных войсках (ВВС) в должности заместителя командира взвода, в звании старшего сержанта.

«Я устроился на завод в апреле прошлого года, а вообще я работал в пожарной части номер 10 с 2012 года – тогда было МЧС, в 2017 перешли в «Роснефть – Пожарная безопасность», получается охранял завод от пожаров в течение десяти лет, за это время от должности пожарного дошел до помощника начальника караула! – вспоминает Руслан.

Как говорит его руководитель, начальник товарного парка «Башнефть-Уфанефтехима» Кирилл Гурьев: «Руслан успешно справляется со своими обязанностями. В отношении ра-



боты позитивен, инициативен, предприимчив, прислушивается к мнению коллег и начальства. С коллегами находится в дружеских отношениях. Добродушен и сдержан, в любой ситуации готов к мирному решению. Вредные привычки отсутствуют. Имеет правильные жизненные приоритеты и

ориентиры. С удовольствием участвует в общественной жизни коллектива. ООО «РН-Пожарная безопасность», это пожарная часть при заводе ПЧ-10, где он ранее работал, то есть с заводом знаком давно.»

С Анастасией Руслан женат более 8 лет, воспитывают троих детей: Артём в этом году будет

5 лет, Мирону – 4 года, Алисе – 1,5 года.

«Детям я, конечно, рассказываю про службу и работу на заводе, но они у меня еще все маленькие и им это пока не очень интересно. Думаю, в будущем им станет любопытнее, и я более подробно расскажу своим детям о жизни на заводе. Меня радует, как мальчики с особым трепетом относятся к Алисе, каждый считает, что должен ее оберегать и защищать. В этом и есть мужской стержень. Семья – прежде всего это дети, уважение, взаимопонимание, любовь, ответственность, честность и верность. Наша особенность в том, что мы понимаем друг друга с полуслова, а бывает даже и слов не надо, достаточно одного взгляда. Поздравляю коллег с Днем защитника Отечества! Желаю быть надежной опорой для своих семей, благополучия, здоровья, счастья, дружного коллектива, взаимопонимания с начальством и достойной оплаты труда!»

*Автор текста: Лилия Хусаинова
Фото из личного архива работника*

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

| «Золотые правила» семьи Тагировых – почет и уважение к старшим, занятия спортом и активное времяпрепровождение вместе.

Эльнар Тагиров, менеджер управления организации проектно-изыскательских работ блока заместителя директора филиала по капитальному строительству филиала «Башнефть-Уфанефтехим», работает на заводе 10 лет.

История семьи Тагировых началась в 2015 году, спустя три года после знакомства. Скромный и сдержанный Эльнар и красавица Айсылу познакомились на работе, а сегодня уже воспитывают трех замечательных сыновей, которыми очень гордятся.

Семья Тагировых ведет активный образ жизни. Сам Эльнар увлекается спортом с юности, в частности, тяжелой атлетикой. Дома всегда есть необходимый спортивный инвентарь, который с интересом пробуют его сыновья. Гири, гантели, скакалки, боксерская груша и перчатки – все идет в ход. У детей много энергии, которую они направляют на активные игры

и совместные домашние тренировки.

Также Тагировы планируют отдать детей в спортивные секции по их увлечениям, а в ближайшем будущем собираются всей семьей ходить на плавание.

«В воспитании детей мы с супругой придерживаемся принципа, что нужно все показывать на личном примере. Например, мы с Айсылу уже пару месяцев ходим в бассейн. Для нас это не только полезное занятие, но и приятное времяпрепровождение вдвоем, общее хобби. Активно играем с детьми в настольные игры: шашки, шахматы, домино, уно и другие. Общие игры нас очень объединяют – говорит Эльнар. – Главное в семье – это слышать и слушать друг друга, делиться мыслями, обсуждать вместе планы на будущее, говорить о сложностях, помогать друг другу и радоваться за успехи каждого вместе. В нашей семье всем нам прививали почет и уважение к старшим, такие же ценности мы стараемся прививать и нашим детям – они видят, как важно уважать взрослых, ценить их советы и знания, которыми с ними делится старшее



поколение, поддерживать связь с близкими, быть добродушными и отзывчивыми. Дети знают, кем работает папа, и что делает мама. Я с удовольствием рассказываю мальчишкам про интересные факты, про сложные вопросы, а также про технику

безопасности. Дети хорошо запоминают, и иногда старший сын может кому-то напомнить про «Золотые правила безопасности» в бытовых делах.»

*Автор текста: Лилия Хусаинова
Фото из личного архива работника*

НОУ-ХАУ СЧАСТЬЯ ОТ РОДИТЕЛЕЙ И ИХ ДЕТЕЙ

ДЛЯ РАБОТНИКОВ ФИЛИАЛА «БАШНЕФТЬ-УФАНЕФТЕХИМ» И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ ПРОВЕЛИ ЭКСКУРСИЮ ПО ЗАВОДУ.

В этот раз экскурсия, приуроченная к Году семьи, включала в себя не только рассказы о заводе, иллюстрацию продуктов (могли потрогать, понюхать и т.д.). Родители также на своем примере учили детей понимать роль взрослых и детей в семье, помогли формировать элементарные представления детей о том, что на заводе, как и в семье, все заботятся и уважают друг друга, воспитывают любовь к родным и близким, проявляют заботу и развивают эмоциональную отзывчивость.

«Осуществилась мечта моего детства. Я побывал на экскурсии на ПП «Уфанефтехим». Моя мама очень часто рассказывает мне про завод, про свою работу. И я всегда хотел побывать здесь, – поделился эмоциями 17-летний Андрей Гронский, сын Аллы Гронской, инженера по метрологическо-

му надзору отдела метрологии «Башнефть-Уфанефтехима». – В свое время на УНПЗ им. XXII съезда КПСС (так раньше назывался «Уфанефтехим») работали мои бабушки, дедушка, дяди, тетя. От них я с раннего возраста слышу про завод в прошлом. Здорово, что экскурсия прошла не только в автобусе во время движения по территории, но и были остановки. Интересно было послушать историю завода, посмотреть выпускаемую продукцию в здании ПКО и оказаться рядом с работающими установками. Спасибо организаторам за интересную, познавательную экскурсию. Очень хочется побывать на аналогичных экскурсиях и на других заводах!»

Эльза Муликова, 56-летняя мама Тимура Муликова, оператора товарного Блока заместителя главного инженера по



товарному производству «Башнефть-Уфанефтехима», отметила:

«Очень все понравилось, приняли добродушно. Было интересно, где работает мой сын, чем дышит, что видит, чем питается. Отметила чистые автобусы и административные здания».

Сам же Тимур добавил:

«Спасибо за такую возможность – показать своим близким

место работы. Важность безопасности труда и ответственность, с которой мы трудимся».

Экскурсии продолжают, записаться можно, направив заявку менеджеру по внутренним коммуникациям и корпоративной культуре филиала «Башнефть-Уфанефтехим»: Khusainovalfi@bn.rosneft.ru

Автор текста и фото:
Лилия Хусаинова

ЗАСЛУЖЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ ВОЛОНТЕРОВ

НА УФИМСКИХ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ЗАВОДАХ ЧЕСТВОВАЛИ САМЫХ АКТИВНЫХ ВОЛОНТЕРОВ КОРПОРАТИВНОГО ДВИЖЕНИЯ «ПЛАТФОРМА ДОБРЫХ ДЕЛ».



За большой личный вклад в развитие волонтерских проектов 42 волонтера получили Благодарственные письма из рук руководителей заводов. Исполняющий обязанности директора филиала «Башнефть-Уфанефтехим» Денис Демин поблагодарил активистов, которые помимо профессиональной деятельности, всегда находят время на помощь другим. А проектов в прошлом году волонтеры реализовали немало. Активно участвовали в жизни подшефных детских реабилитационных центров: 1 июня орга-

низовывали детский сабантуй, помогли собираться в школу и вместе со всеми заводчанами исполнили новогодние мечты 200 ребят, вручили подарки ветеранам на 9 мая и Новый год, посадили сотни деревьев и сдали на переработку десятки килограммов вторсырья.

«В волонтерском движении участвую со школы и по сей день. Нравится помогать людям и призывать других делать то же самое. Очень приятно находить единомышленников, дарить эмоции друг другу и знать, что есть в мире люди, которые

готовы поддержать и прийти на помощь», – рассказала лаборант химического анализа филиала «Башнефть-Уфанефтехим» Юлия Ахмадишина.

Директор филиала «Башнефть-Новыйл» Максим Романов также поблагодарил за поддержку проекта руководителей волонтеров. В этом году они не только активно участвовали в акции «Елка желаний», помогали работникам с оптимизацией рабочего графика, чтобы участвовать в выездах, но и сами нередко поздравляли ветеранов с Новым годом.

«Будучи волонтером, я ощущаю, прилив энергии, силы и радости. Волонтерство приносит мне ощущение удовлетворения. Помощь коллективу, детям позволяет расширить круг общения, научиться новым навыкам и просто сделать мир вокруг себя ярче и добрее», – поделилась Валентина Галимова, ведущий специалист по работе с ЛНД филиала «Башнефть-Новыйл».

На встрече с трудовым коллективом директор филиала «Башнефть-УНПЗ» Тагир На-

сыпов выразил благодарность волонтерам завода за работу по итогам прошлого года и поддержание волонтерских инициатив компании. Коллеги проявили личную инициативу при формировании канцелярских наборов и школьной литературы для детей из подшефных учреждений ко Дню знаний. Руководители филиала поддержали акцию «Елка желаний» и приняли в ней участие, стараясь осуществить детские новогодние желания.

«В акции участвуем всем Блоком уже не первый год. Желающих помочь все больше и больше. Здорово, что организуют такие проекты для целенаправленной помощи детям, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации!» – говорит Лилия Обозная, ведущий специалист планово-договорного отдела Блока главного механика филиала «Башнефть-УНПЗ».

Авторы текста: Екатерина Бушмакина и Эльвира Пермякова
Фото из личного архива волонтеров

В ГОРНОЛЫЖНОМ ЦЕНТРЕ АК ЙОРТ СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГОРНЫМ ЛЫЖАМ И СНОУБОРДУ ИМЕНИ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА ГУМЕРА ГАРИФОВИЧА ТЕЛЯШЕВА.

В соревнованиях на скорость, которые прошли в рамках Спартакиады НПЗ-2024, приняли участие работники филиалов «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ», «Башнефть-Новойл», а также сотрудники «Башнефть-Сервис НПЗ».

Старт одному из самых популярных и массовых видов спорта дали главный инженер «Башнефть-УНПЗ» Эдуард Тайхутдинов и председатель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев.



«Ежегодно уже шестой год подряд наши соревнования проходят здесь на этом прекрасном уфимском склоне, – отметил Айрат Нураев. – Спорт и здоровый образ жизни – сегодня это мощная объединяющая сила и настоящий ресурс развития нашей страны. Владимир Путин, выступая на форуме «Россия – спортивная держава» подчеркнул, что с 2016 года количество занимающихся этим видом спорта выросло более, чем в 40 раз. И все мы прекрасно понимаем, что здоровые люди – это здоровая нация, а активный образ жизни – залог здоровья и жизненного успеха. Сегодня не важно, кто станет победителем в этом соревновании, главное, чтобы все мы почувствовали атмосферу праздника, чтобы всех нас объединила любовь к спорту и здоровому образу жизни».

Удачи в соревнованиях и ярких побед пожелал спортсменам сын советского и российского ученого в области технологии нефтепереработки, доктор технических наук, доцент и профессор УГНТУ Эльшад Теляшев: «Мой отец очень любил спорт. С детских лет он поставил меня и двух моих братьев на лыжи. Мы занима-

лись беговыми лыжами, плаванием, катались на коньках. Свой 70-летний юбилей отец встретил на этом горнолыжном склоне. Тогда он впервые встал на горные лыжи!»

Тимур Хисамов оператор товарного производства «Башнефть-Уфанефтехим» каждый год принимает участие в соревнованиях: «Очень нравится этот вид спорта. Надеюсь на победу!»

«Я участвую в соревнованиях уже пятый год, – рассказала Светлана Нуриева, инженер по качеству «Башнефть-УНПЗ». – Всегда с настроем на победу.



Ну а если не удастся победить, главное ведь участие, свежий воздух! Самое главное – быстро пройти и не сбить флажок. Учитываться будут результаты двух спусков».

Анисия Нестерюк, специалист по воинскому учету «Башнефть-Сервис НПЗ», считает: «Главное участие и хорошее настроение! Главное красиво скатиться! Посмотрите, какая чудесная погода, столько коллег собралось на соревнованиях, у всех хорошее настроение. Это ведь здорово!»

Лучшими в соревнованиях по горным лыжам среди женщин стали:

1 место – Эльмира Ямалетдинова, менеджер по планированию «Башнефть-Новойл»;

2 место – Адель Миннеханова, экономист «Башнефть-Уфанефтехим»;

3 место – Светлана Нуриева, инженер по качеству «Башнефть-УНПЗ».

Лучшими в соревнованиях по горным лыжам среди мужчин в возрастной категории до сорока лет стали:

1 место – Никита Шумаков, оператор технологических «Башнефть-Новойл»;

2 место – Ирик Нагаев, менеджер по технологическому сопровождению «Башнефть-Новойл»;

3 место – Сагит Гильмияров, оператор технологических установок «Башнефть-Новойл».

Лучшими в соревнованиях по горным лыжам среди мужчин в возрастной категории старше сорока лет стали:

1 место – Евгений Беленовский, менеджер «Башнефть-УНПЗ»;

2 место – Александр Маневич, руководитель направления по гидропроцессам и производству водорода ПАО АНК «Башнефть»;

3 место – Эдуард Тайхутдинов, главный инженер «Башнефть-УНПЗ».

Лучшими в соревнованиях по сноуборду среди женщин стали:

1 место – Лилия Батыршина, командир пункта «Башнефть-Уфанефтехим»;

2 место – Гузель Шайхутдинова, специалист по охране труда «Башнефть-Новойл»;

3 место – Анастасия Иванова, экономист «Башнефть-Новойл».

Лучшими в соревнованиях по сноуборду среди мужчин в возрастной категории до сорока лет стали:

1 место – Степан Шалдин, машинист технологических насосов «Башнефть-Новойл»;

2 место – Ильнур Ахмеров, начальник установки «Башнефть-Уфанефтехим»;

3 место – Глеб Ситников, оператор товарный «Башнефть-Уфанефтехим».



Лучшими в соревнованиях по сноуборду среди мужчин в возрастной категории старше сорока лет стали:

1 место – Олег Бобков, оператор технологических установок (старший) филиала «Башнефть-УНПЗ»;

2 место – Алексей Герасимов, оператор товарный «Башнефть-УНПЗ»;

3 место – Максим Колесов, начальник отдела «Башнефть-Сервис НПЗ».

В общекомандном зачете победили:

1 место – ЗГУ УНХ (34 очка);

2 место – ЗДУ Новойл/ЛГМ Новойл (39 очков);

3 место – Блок ЗГИ по товарному производству УНХ (40 очков).

Автор текста: Елена Сергунина
Автор фото: Александр Тарасов

САМЫЕ МАССОВЫЕ И ЛЮБИМЫЕ

НЕ ПРОСТО СПОРТИВНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, А НАСТОЯЩИЙ ЗИМНИЙ СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК. БОЛЕЕ 350 СПОРТСМЕНОВ И ГОСТЕЙ СОБРАЛИ «ЛЫЖНЫЕ СТАРТЫ» ИМЕНИ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА, ЗАСЛУЖЕННОГО НЕФТЯНИКА БАССР АМИРА ШАГАЛИЕВИЧА МУСИНА.

В соревнованиях приняли участие нефтеперерабатывающие заводы, организатором выступила ППО «Башнефть-Переработка».

С приветственным словом к участникам стартов обратился директор филиала «Башнефть-Новоил» Максим Романов. Он пожелал спортсменам бодрости духа и победы в соревнованиях. Дал старт спортивно-мероприятию председателю ППО «Башнефть-Переработка» Айрату Нураеву: «Занятия спортом вдохновляют нас, продлевают жизнь, дают хороший заряд бодрости и силы духа! Только вперед, только к новым победам!»

Поддержал спортсменов и пожелал им удачи главный технический инспектор труда МПО ПАО «НК «Роснефть» Иракий Хагулашвили.

Первыми на старт вышли дети. Розовощекие, в ярких комбинезонах ребята пробежали дистанцию в 250 метров. На финише каждый юный лыжник получил медаль за участие, а самые быстрые – дипломы и призы.

Самые массовые – это, конечно же, лыжные гонки.

«Мы всей семьей пришли сегодня. Сын и я. У меня советская школа, с детства занимаюсь лыжным спортом. Каждый из нас рассчитывает на победу, хотя самое главное это участие!» – рассказал Александр Когут, ведущий инженер проекта по комплектации филиала «Башнефть-Уфанефтехим».

«Мне любовь к спорту привили на заводе 30 лет назад. Сначала волейболом занималась, теперь вот лыжами. Спорт в нашей жизни обязательно нужен!» – считает Лариса Мухамедьярова, оператор товарный филиала «Башнефть-Новоил».



Первыми к финишу сквозь февральский мороз и ветер в соревнованиях среди женщин до 35 лет пришли:

1 место – Наталья Федорова, блок ЗГИ по газокаталитическим процессам «Башнефть-Новоил»;

2 место – Дина Кашапова, ЗДУ «Башнефть-Новоил»;

3 место – Расима Самигуллина, блок главного метролога «Башнефть-Уфанефтехим».

Среди женщин старше 35 лет:

1 место – Юлия Аптыкаева, блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Башнефть-Новоил»;

2 место – Лариса Мухамедьярова, блок ЗГИ по производству масел «Башнефть-Новоил»;

3 место – Людмила Пинаева, блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Башнефть-УНПЗ».

Среди мужчин до 40 лет показали отличные результаты:

1 место – Петр Яковлев, блок ЗГИ по газокаталитическим процессам «Башнефть-УНПЗ»;

2 место – Рафаэль Муталов, блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Башнефть-Новоил»;

3 место – Вадим Хисматуллин, товарное производство «Башнефть-Новоил».

Среди мужчин старше 40 лет:

1 место – Азамат Маликов, блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Башнефть-Новоил»;

2 место – Михаил Шестаков, ЗДУ «Башнефть-УНПЗ»;

3 место – Максим Колесов, «Башнефть-Сервис НПЗ».

В эстафете «Мое производство»:

1 место – команда блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Башнефть-Новоил»;

2 место – команда ЗДУ «Башнефть-Уфанефтехим»;

3 место – команда блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «Башнефть-Уфанефтехим».

В соревнованиях по хоккею с мячом, за звание чемпионов боролась 11 команд. Фортуна улыбнулась тем, кто смог проявить волю к победе.

1 место – команда блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «Башнефть-Уфанефтехим»;

2 место – команда блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «Башнефть-Новоил»;

3 место – команда блока ЗГИ по производству масел «Башнефть-Новоил».

Самая зрелищная эстафета праздника – перетягивание каната.

1 место – команда «Башнефть-Сервис НПЗ»;

2 место – команда блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Башнефть-Новоил»;

3 место – команда ЗДУ «Башнефть-Новоил».

Подсчет очков в итоговой таблице, и вот они наши победители – те, кто несмотря на мороз проявили не только свое



техническое мастерство и физическую подготовку, но и характер, терпение, волю.

1 место – команда блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Башнефть-Новоил»;

2 место – команда ЗДУ «Башнефть-Новоил»;

3 место – команда блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «Башнефть-УНПЗ».

Весь день на территории ЛРТ «Энергетик» работали зоны активности и проходили мастер-классы. Дети и их родители смогли посоревноваться в меткости и ловкости.

Заключительным аккордом спортивного праздника стали семейные соревнования «Мама, папа, я – лыжников семья». Приурочены они к Году Семьи, объявленному Президентом России Владимиром Путиным. Дети вместе с родителями пробежали лыжный круг, посоревновались в метание валенка и прошли эстафету на тюбинге. Шесть семей уверенно стремились к победе.

1 место – семья Шарих;

2 место – семья Исмагиловых;

3 место – семья Едренкиных.

Командный дух, азарт и отличное настроение – главный итог «Лыжных стартов». Праздник спорта и здоровья завершён. Впереди наших спортсменов ждут новые победы и достижения.

Автор текста: Елена Сергунина
Автор фото: Александр Тарасов



ЗА ПОЗИТИВОМ – НА КАТОК!

РАБОТНИКИ УФИМСКИХ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ЗАВОДОВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МАССОВОМ КАТАНИИ НА КОНЬКАХ.

НПЗ совместно с ППО «Башнефть-Переработка» пригласили заводчан и членов их семей активно отдохнуть и покататься на коньках единой дружной командой. На каток стадиона «Строитель» вышли более двухсот человек.

Заряд бодрости и позитива был обеспечен каждому, кто не поленился прийти на мероприятие, а патриотическая музыка добавляла хорошего настроения.

«Больше 10 лет назад мы с друзьями часто ходили на этот каток на выходных, вспомнила атмосферу беззаботного детства. На катке были всей семьей. Дочка Асель впервые встала на коньки и минут через 20 уже каталась самостоятельно. В тот же день купили ей коньки, сейчас просит еще и клюшку, видимо все выходные будем проводить на катке. Здорово было провести выходной и с семьей, и с коллегами», – рассказала специалист административно-хозяйственного отдела филиала «Башнефть-Новыйл» Тансылу Мухаметьянова.



«В этот прекрасный воскресный день пришли всей семьей покататься на коньках на стадион «Строитель», где нас встретили улыбки организаторов и заводная музыка, – делится впечатлениями Вадим Егоров, менеджер по комплектации отдела комплектации оборудованием и материалами филиала «Башнефть-УНПЗ». – Старший сын, которому в мае исполнится 3 года, только учится

стоять на коньках, но даже это не помешало ему с большим удовольствием покататься с другими детьми и пофотографироваться с Нефтенком. Замечательно, что у нас проводятся подобного рода мероприятия, где можно встретиться с коллегами в неформальной обстановке и весело провести время со своей семьей. Спасибо большому организаторам и руководству!»

«Катание на коньках – это наслаждение! Даже не имея опыта можно получить от такого времяпрепровождения массу удовольствия. Кроме того, такие прогулки укрепляют здоровье, приобщают к здоровому образу жизни, развивают физические качества и навыки, а самое главное, сближают родителей, детей и коллег, дают прекрасную возможность создания атмосферы взаимопонимания и сотрудничества, – говорит Айгуль Красько, ведущий специалист административно-хозяйственного отдела филиала «Башнефть-Уфа-нефтехим». – Время провели весело и с пользой для здоровья. Дети и взрослые получили массу положительных эмоций и яркие впечатления. Здоровые розовые щечки, радость в глазах, счастливая улыбка на лице – вот результат нашего катания!»

Автор текста:
Екатерина Бушмакина
Автор фото: Светлана Садыкова

ЕЕ ВЕЛИЧЕСТВО ШУТКА

КЛУБ ВЕСЕЛЫХ НЕФТЯНИКОВ СОБРАЛ ВСЕХ ПОКЛОННИКОВ ЮМОРА «БАШНЕФТИ». В КОНГРЕСС-ХОЛЛЕ «ТОРАТАУ» ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШИХ БОРОЛИСЬ 12 КОМАНД, ОЦЕНИВАЛО ЮМОРИСТОВ СТРОГОЕ ЖЮРИ.

Невероятные розыгрыши и шутки порадовали зрителей все кавээнщики. Но самой веселой и находчивой стала команда «Башнефть-Переработка» – «Дружба заводов». Ребята обошли своих конкурентов и одержали уверенную победу.

«Мы готовились к выступлению каждый день после работы. Хорошая подготовка и слаженность команды привели нас к успеху! Эмоции переполняют. Быть лучшими всегда приятно!» – поделилась Наталья Медведева, заведующая технической библиотекой-архивом филиала «Башнефть-УНПЗ».

Никита Гайнцев, начальник участка – начальник электро-

технической лаборатории филиала «Башнефть-УНПЗ» отметил всю команду, в которой он был капитаном: «Победа нам далась нелегко! Одна из участниц команды – молодая мама. И ей приходилось оставлять ребенка и прибегать на репетиции! И вот благодаря такой слаженной работе мы и победили! Всем нашим ребятам – Светлане Гагариной, Алексее Аксёнову, Ольге Бажиной, Рустему Фарухшину, Рустему Хамитову, Азамату Хакимову уважение! А Наталья Медведева была отмечена за лучшую женскую роль! Просто супер! Спасибо болельщикам, Екатерине Бушмакиной, про-



фсоюз и руководству за поддержку.

Праздник юмора завершен, но незабываемые моменты сме-

ха и веселья останутся в памяти надолго.

Автор текста: Елена Сергунина
Автор фото: Дмитрий Сагитов

ВЕСТНИК НПЗ

Информационная брошюра
Учредитель:
ППО «Башнефть-Переработка»

№ 2 (67) февраль / 2024

Ответственный за выпуск:
Лилия Хусаинова
Дизайн, верстка: Ольга Штанько

«Вестник НПЗ» №67
Адрес: ул. Ульяновых, 75, каб. 206а.
Тираж 980 экз.
Распространяется бесплатно



Бп-переработка.рф